

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ GABINETE DO VEREADOR MARCELO DIAS

Projeto de Decreto Legislativo nº _____/2024-CMM/ GVMD

CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO DE MACAPÁ, AO SENHOR VOLNEI DE JESUS OLIVEIRA.

O Presidente da Câmara Municipal de Macapá

Faço saber que a Câmara Municipal de Macapá, aprovou e eu sanciono o seguinte Decreto Legislativo.

Art. 1º - Fica concedido o Título Honorífico de CIDADÃO DE MACAPÁ, ao Senhor, VOLNEI DE JESUS OLIVEIRA.

Art. 2º - A Câmara Municipal de Macapá, reunir-se-á em Sessão Solene, em dia e hora previamente marcados, para entrega da referida honraria.

Art. 3º - O Decreto Legislativo, entra em vigor na data da sua publicação.

Macapá-AP, 19 de junho de 2024.

Gabinete do Vereador Marcelo Dias – Camara Municipal de Macapá/CMM Avenida FAB, 800 – Centro – Macapá – Amapá

ereador - PRD





PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ GABINETE DO VEREADOR MARCELO DIAS

JUSTIFICATIVA

Volnei Oliveira é paraense do município de Monte Alegre. É filho de excombatente da Força Expedicionária Brasileira com de uma dona de casa. É técnico em agropecuária e graduado em Jornalismo, atuou em várias empresas de comunicação de rádio, jornal e TV no Pará e no Amapá. Iniciou a carreira jornalística em 1989, em Santarém, no Estado do Pará, onde trabalhou em diversos jornais e emissoras de rádios.

Em 1996, veio para o Amapá, passando por várias empresas de comunicação, inclusive na Rede Amazônica de Rádio e Televisão (TV Amapá), afiliada da Rede Globo. Presidiu por três mandatos consecutivos o Sindicato dos Jornalistas Profissionais no Amapá, e foi vice-presidente regional da Federação Nacional dos Jornalistas – Fenaj –. Atualmente, é o secretário de Comunicação Social da Câmara Municipal de Macapá. Possui vários prêmios – Troféus Imprensa – por reconhecimento do seu trabalho pela categoria dos jornalistas e a sociedade.

Possui vários prêmios — Troféu Imprensa - por reconhecimento ao seu trabalho pela categoria dos jornalistas e a sociedade. É ativista da cultura do carnaval e tem história no Grêmio Recreativo Escola de Samba Maracatu da Favela, a Verde e Rosa amapaense, onde foi vice-presidente e é atual diretor.

Atualmente, Volney Oliveira é secretário de Comunicação Social da Câmara Municipal de Macapá. Nesse sentido, em virtude da dedicação e compromisso público, é que buscamos apoio dos integrantes desta casa de leis para conceder ao homenageado o TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO DE MACAPÁ.

Macapá-AP, 19 de junho de 2024.



Gabinete do Vereador Marcelo Dias – Câmara Municipal de Macapá/CMM Avenida FAB, 800 – Centro – Macapá – Amapá

